I. téma: Kecskeszamtan 1. feladat 10. osztaly

A Kecskefesztival elsé napjan 135 kg kaposzta €s 213 kg sargarépa fo-
gyott el, a masodik napon pedig 312 kg kaposzta és 428 kg sargarépa.
Hény kilogrammal tobb sargarépa fogyott el dsszesen, mint amennyi
kaposzta?

5 pont

L. téma: Kecskeszamtan 3. feladat 10. osztaly

A kecskefalvi toronyora minden egész orakor (példaul 6:00-kor) pon-
tosan annyit iit, ahdny 6ra van. Minden félorakor (példaul 6:30-kor)
pedig egyet iit, maskor viszont nem iit egyet sem. Hényat iit ez az ora
7:55 és 10:45 kozott sszesen?

6 pont

I téma: Kecskeszamtan 2. feladat 10. osztaly

Ha Kecskelemér egész nap heverészik, akkor aznap 6 kaposztat eszik
meg. Ha elsétal a szomszéd faluba meglatogatni Kecsketelkat, akkor
aznap harmadaval tobbet eszik, mint a heverészds napokon. Az elmult
két hétben Kecskelemér minden méasodik napon meglatogatta Kecske-
telkat, a tobbi napokon csak heverészett. Hany kaposztat evett meg a
két hét alatt 6sszesen?

5 pont

L. téma: Kecskeszamtan 4. feladat 10. osztaly
Kecske Aladar leirta a legnagyobb, Kecske Bella pedig a legkisebb

olyan haromjegyli szamot, amelyben a szamjegyek 6sszege 11. Meny-
nyivel nagyobb szamot irt le Aladar, mint Bella?

6 pont



I. téma: Kecskeszamtan 5. feladat 10. osztaly

Egy kecske és egy 16 sebességének aranya 2:7. A kecske egy ora alatt
6 kilométert tesz meg. Hany kilométert tesz meg a 16 4 6ra alatt?
7 pont

I. téma: Kecskeszamtan 7. feladat 10. osztaly

Kecskeanya mar megsiitotte a tortalapokat és kikeverte a krémeket, gi-
dai, Jancsi ¢és Juliska elvallaltak, hogy elkészitik a tortakat. Mindegyi-
kiik 4 perc alatt végez egy karaldbétortaval és 7 perc alatt egy répator-
taval. Ha egy torta elkészitéséhez egyikiik hozzakezd, azt mar 6 is fe-
jezi be egyediil. Minimum hany perc alatt végeznek ketten 5 karaldbé-
tortaval meg 5 répatortaval?

8 pont

I. téma: Kecskeszamtan 6. feladat 10. osztaly

A Kecske Air repiilégépein a sorokat 1-t6l 25-ig szdmoztak, de a ba-
bonés utasok miatt kihagytdk a 13-as sorszamot. A 15. sorban csak
négy utasnak van hely, a tobbi sorban hatnak. Hany utasnak van hely
egy repiildgépen?

7 pont

I. téma: Kecskeszamtan 8. feladat 10. osztaly

Nyolc kecske legel a réten, életkoraik a kovetkezok: 17; 13; 5; 10; 14;
9; 12; 16 év. Két kecskét hazatereltek, de a tobbi hatnak az atlagélet-
kora ugyanannyi maradt, mint erdetileg a nyolc kecskéé volt. Mennyi
a két hazaterelt kecske életkoranak a szorzata?

8 pont



I1. téma: Kecskegebra 1. feladat 10. osztaly

A kecskevari piacon 4 fej kaposzta 138 petakkal keriil tobbe, mint 1 fej
kaposzta. Hany petakba kertil 5 fej kaposzta?

5 pont

I1. téma: Kecskegebra 3. feladat 10. osztaly
Ma Kecske Bella kiszamolta, hogy az életkoranak €s a huga ¢€letkora-

nak az dsszege 11 év. Mennyi lesz kettejiik ¢letkoranak dsszege 3 év
mulva?

7 pont

I1. téma: Kecskegebra 2. feladat 10. osztaly

Janos gazda kétféle ladaban viszi a kaposztat a piacra: az egyik fajtaba
5 fej, a masikba 8 fej kdposzta fér. Hany ladaban visz a piacra 76 fej
kaposztat, ha a 1adak szama a lehetd legkevesebb?

6 pont

II. téma: Kecskegebra 4. feladat 10. osztaly

A Kecske utcaban 47 haz van. A szdmozashoz az egyik oldalon parat-
lan, a masik oldalon péaros szamokat hasznalnak. A szdmozas mindkét
oldalon folyamatos, €és az utca elején kezdddik 1-gyel és 2-vel. Kecs-
kella a paros oldalon az utols6 hazban lakik, hazszama 32. Unokatest-
vére a paratlan oldalon lakik az utols6 hadzban. Mi az 6 hdzszama?

8 pont



I1. téma: Kecskegebra 5. feladat 10. osztaly

Ot egymas melletti kecskeol koziil az elsdben 2, az 6tddikben 12
kecske van. Az elsd, a masodik és a harmadik 6lban 1év6 kecskék sza-
manak szorzata 30, a masodik, a harmadik és a negyedik 6lban 1évo
kecskék szamanak szorzata 90, a harmadik, negyedik és 6todik 6lban
1évo kecskék szamanak szorzata 360. Hany kecske van a kozépso ha-
rom 6lban dsszesen?

9 pont

I1. téma: Kecskegebra 7. feladat 10. osztaly
Egy kecskeosztalyban a matematikadolgozat atlaga 4,0 lett. A kecske-

lanyok atlaga 3,8, a kecskefitké 4,4. Tudjuk, hogy az osztalylétszam
25-nél kisebb. Hanyan irtak 6tost, ha szamuk a lehetd legnagyobb volt?

11 pont

I1. téma: Kecskegebra 6. feladat 10. osztaly

Egy kecskeosztalyba 27 kiskecske jar. A kecsketanar 500 cukorkat ho-
zott be az egyik foglalkozésra, amit a kiskecskék kozott akart szétosz-
tani. Minden kecskelanynak ugyanannyit adott, a kecskefiik nem kap-
tak cukorkat, de igy nem tudta az dsszes cukrot szétosztani, maradt 7
cukorkdja. Hany kecskefiu jar az osztalyba?

10 pont

I1. téma: Kecskegebra 8. feladat 10. osztaly

Gerzson gazda megszamozta a kecskéit, 1-t61 kezdve, egyesével. A vé-
gén Osszeadta a kecskék sorszamait és 9sszegként 520-at kapott. Ekkor
jOtt r4, hogy a szamozas soran az egyik szamot kétszer hasznalta fel.
Melyik ez a szam?

12 pont



I11. téma: Kecskemetria 1. feladat 10. osztaly

Egy haromszog alakt kecskekaram egyik belsd szoge 37°, egyik kiilsé
szoge pedig 121°. Hany fokos a kecskekaram legnagyobb bels6 szoge?

S pont
I11. téma: Kecskemetria 3. feladat 10. osztaly
Az é4bran lathato, négyzet alaku részekbdl allo kecs-
kelegeld kiilsd keritése 98 m hosszu. Hany négyzet-
méter a kecskelegel? teriilete?

7 pont

I11. téma: Kecskemetria 2. feladat 10. osztaly
A kecskeiskoldban a gidak a testekrdl tanultak. 13 gida kapott a kecs-

ketanartol egy-egy 0tszog alapt hasabot, 17 gida pedig egy-egy négy-
sz0g alapu gulat. Hany ¢le volt a gidaknal 1évo testeknek dsszesen?

6 pont

I11. téma: Kecskemetria 4. feladat 10. osztaly
Egy derékszogii haromszog alaki kecskekaram befogdi 6 m és 8 m

hosszuak. Hany méter a kertilete a karam oldalainak felez6pontjai altal
alkotott haromszdgnek?

8 pont



I11. téma: Kecskemetria 5. feladat 10. osztaly

Egy négyzet alaka kecskelegel6t az abran lathato
modon hat téglalap alakl részre osztottak. A hat tég-

lalap alaku rész kertiletének az 6sszege 630 m. Hany
négyzetméter az egész kecskelegel? teriilete?

9 pont

I11. téma: Kecskemetria 7. feladat 10. osztaly

Kecske Ella egy olyan egyenld szari haromszog alakt kecskekaramot
szeretne épiteni, amelynek a legkisebb szdge a lehetd legkisebb, és a
karamot az egyik csucsat a szemkozti oldal felezopontjaval 6sszekotd
egyenes keritéssel két részre tudja osztani gy, hogy mindkét keletke-
zett rész egyenld szart haromszog alaka. Hany fokos lesz Kecske Ella
karamjanak legkisebb szoge?

11 pont

I11. téma: Kecskemetria 6. feladat

Az 4bran lathatd két négyzet alaku kecskelegeld
oldala 4 m és 5 m hosszl, a haromszog alaku le-
gelérész teriilete 8 m?. Hany négyzetméter a
sziirke, paralelogramma alaku legeldrész teriilete?

I11. téma: Kecskemetria 8. feladat

Egy 190 m keriileti haromszog alakt kecskele-
geldt harom Uj, egyenes keritéssel négy harom-
szO0g alakt és harom négyszog alaku részre osz-
tottuk az dbran lathaté modon. A négyszdg alaka
részek kertiletének 0sszege 250 m, a haromszog
alaku részek keriiletének Osszege pedig 200 m.
Héany méter a harom 1;j kerités hosszanak az 6sz-
szege?

10. osztaly

10 pont

10. osztaly

12 pont



1V. téma: Kecskegyetem 1. feladat 10. osztaly

Az utazasi iroda egy tarsasutazason négy fakultativ programot ajanlott
Kecskevaron. A négy program egyforma népszeriiségnek orvendett,
hiszen mindegyiken a csoport 87%-a vett részt. A csoportnak legalabb
hany %-a vett részt mind a négy fakultativ programon?

6 pont

1V. téma: Kecskegyetem 3. feladat 10. osztaly

A kecskevar négyzet alaku termeinek
padlojat sziirke és fehér jarolapokkal
burkoltdk az &bran lathaté modon. A
sarkokba sziirke lapnak kellett kertilni,
tovabba minden sziirke lap koriil csupa
fehér lap talalhato, és a lehetd legtobb
sziirke lapot hasznaljak fel a burkolas soran. Hany fehér lap van abban
a teremben, amelyben a sziirke lapok szdma 16?

10 pont

1V. téma: Kecskegyetem 2. feladat 10. osztaly

Janos bécsi 13 kecskét és 14 baranyt tart. Allatai koziil 15 szereti a
sz¢énat. A baranyok koziil 3 nem szereti a szénat. Hany kecske szereti
a szénat?

8 pont

1V. téma: Kecskegyetem 4. feladat 10. osztaly

Hat kecske, Adé¢l, Berta, Cecil, Domonkos, Ede és Frigyes egy sorban
baktatnak a legeldre. Adél kozvetleniil Berta el6tt halad, Cecil pedig
elérébb halad a sorban Domonkosnal. Hanyféle sorrendben mehetnek
a legelore?

12 pont



1V. téma: Kecskegyetem 5. feladat 10. osztaly

Kecske Berci szeretné az 6t iires korbe beirni az 1, 2,
3, 4, 5 szdmokat ugy, hogy a négyzet mindegyik ol-
dalan 13 legyen a harom szdm 0sszege. Mennyi lesz
a négy sziirke korbe irt szam Osszege?

1V. téma: Kecskegyetem 7. feladat 10. osztaly

Kecske Jancsi felirta egy tablazat els6 oszlopaba az 6sszes olyan négy-
jegyll szamot, amelyek mindegyikének felirasahoz az 1, 2, 3, 4 szdm-
jegyeket pontosan egyszer hasznaltuk fel. Ezutan a tdbldzat mésodik
oszlopaba minden felirt abcd alaki szam mellé odairta az
a-b+b-c+c-d+d-akifejezés értékét. Hany 3-mal oszthato szam ke-
rilt a masodik oszlopba?

18 pont

1V. téma: Kecskegyetem 6. feladat 10. osztaly

Kecske Tudor a szadmitogépén egy 4x4-es tablan jatszik. A program két
cellat kékre szinez, a tobbit pirosra. Tudjuk még, hogy a két kék cella-
nak van egy ko6zos oldala. A jaték kezdetén ez a szinezés ismeretlen,
minden cella fehérnek latszik. Ha Tudor egy mezdre rakattint, akkor
annak a szine lathatova valik, azaz piros vagy kék lesz. Hany kattintés-
sal tudja biztosan elérni Tudor, hogy mindkét kék cella lathatova val-
jék, ha a lehetd legkevesebbet kattint?

16 pont

1V. téma: Kecskegyetem 8. feladat 10. osztaly

A kecskeiskolaban egy hatjegyli pozitiv egész szamot hegy-volgy
szamnak neveznek, ha a masodik, a negyedik ¢és a hatodik jegye na-
gyobb, mint az elétte all6 szamjegy, a harmadik ¢és az 6tddik jegye pe-
dig kisebb, mint az eldtte allo6 szamjegy. Hany hatjegyli hegy-volgy
szam képezhetd az 1, 2, 3, 4, 5, 6 szamjegyekbdl, ha mindegyiket pon-
tosan egyszer hasznaljuk fel?

20 pont



